



2019年8月23日阿拉伯联合酋长国常驻联合国临时代办给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，我写信给你，回应也门常驻联合国代表在2019年8月20日在关于中东局势的项目下举行的安全理事会第8598次会议上发言时提出的说法和指控。阿拉伯联合酋长国对也门常驻联合国代表在那次会议期间对阿拉伯联合酋长国提出的说法感到遗憾，并予以断然拒绝。阿拉伯联合酋长国认为，这些言论的目的是分散对也门政府迄今未能解决的紧迫国内挑战的注意力，尽管阿拉伯联合酋长国和联盟其他成员多年来为也门政府提供了慷慨的援助。

这封信对也门常驻代表提出的一些毫无根据的说法做出回应，以如实反映阿拉伯联合酋长国在也门所发挥的作用。在2019年8月10日发表的官方声明中，阿拉伯联合酋长国对也门合法政府与南方过渡委员会在亚丁发生的武装冲突深表关切，并呼吁保持冷静，缓和局势，维护也门公民的安保和安全。阿拉伯联合酋长国将继续尽一切努力缓和也门南部的局势。阿拉伯联合酋长国已与沙特阿拉伯王国一起组建了一个团队，该团队正努力维护亚丁的各个国家机构，并恢复安全与稳定。

应也门合法政府在2015年提出的正式请求，阿拉伯联合酋长国作为联盟成员，对胡塞派的侵略采取了果断行动，以支持也门合法政府。其实，阿拉伯联合酋长国为实现此目标做出了重大牺牲。阿拉伯联合酋长国在解放亚丁和胡塞民兵一度占领的大多数领土方面发挥了重要作用，从而防止了恐怖团体利用安全真空。

此外，阿拉伯联合酋长国还致力于重建解放区和提供慷慨的物质和技术支持。自2015年以来，阿拉伯联合酋长国已向也门提供55.9亿美元的发展和人道主义援助。这些努力通常弥补了也门政府在执行工作和管理方面的不足。此外，阿拉伯联合酋长国成功打击了恐怖主义，削弱了阿拉伯半岛基地组织，并支持联盟为保护曼德海峡和红海的航行自由所作的努力。

与此同时，也门政府一直无法管理好自己的内部事务，未能通过与所有也门团体进行建设性的对话和沟通来解决其内部政治分歧。在这方面，阿拉伯联合酋



长国再次呼吁各方举行认真、负责任的对话，以消除内部分歧，努力实现团结，同时维护也门的和平与安全。

因此，阿拉伯联合酋长国感到遗憾的是，也门政府试图将自己的政治和行政管理失败归咎于阿拉伯联合酋长国。此外，阿拉伯联合酋长国断然拒绝也门常驻代表在上述会议上提出的关于阿拉伯联合酋长国从未参与的争端和分歧的所有令人遗憾的指控。

此外，我借此机会重申，阿拉伯联合酋长国致力于根据商定的职责范围，即海湾合作委员会倡议及其实施机制、也门全国对话大会的成果和安全理事会有关决议，特别是第 2216(2015)号决议，政治解决也门冲突。阿拉伯联合酋长国相信政治解决也门问题的重要性。在这方面，阿拉伯联合酋长国重申致力于支持秘书长也门问题特使马丁·格里菲思先生努力在执行关于荷台达问题的《斯德哥尔摩协议》和向解决也门冲突的包容性政治进程过渡方面取得进展。

阿拉伯联合酋长国作为联盟成员开展的合法行动始终旨在为支持这些努力创造适当的条件。这些行动，包括阿拉伯联合酋长国从容精准地加大对荷台达胡塞派的军事压力，成功结束了胡塞派两年多来拒绝参与严肃政治谈判的局面，最终达成了《斯德哥尔摩协议》。阿拉伯联合酋长国致力于创造和平条件，这点在最近宣布重新部署其部分部队的行为中再次得到证明，这么做的目的是建立信心，为始于《斯德哥尔摩协议》的政治进程提供进一步的推动力。

在这方面，我要表达我国政府对迈克尔·洛勒斯加德将军离职给重新部署协调委员会机制留下的空缺感到关切，在接替者得到任命之前，将军就已经离职，非常令人遗憾。我国也对胡塞派蓄意违反停火协议、一再未能遵守《斯德哥尔摩协议》并继续控制荷台达市感到关切。

最后，阿拉伯联合酋长国重申致力于就也门冲突达成政治解决办法，向也门人民提供人道主义救济，并继续支持秘书长也门问题特使马丁·格里菲思先生的各项努力。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻副代表

临时代办

沙特·哈马德·加南·阿尔沙姆西(签名)